@ atlantic ¥

POMPES A CHALEUR ET CHAUDIERES

atlantic Pompes a Chaleur et Chaudiéres

Produits
Référence Nom Lettre
023142 MODULE HYDRO ALFEA EXT. DUO 5-10 A

Nomenclature : MH Alfea Extensa duo - Excellia duo
Derniere mise a jour : 01 juillet 2011 Page : 1 sur 11



@ atlantic ¥

POMPES A CHALEUR ET CHAUDIERES

tuyauterie

/ o N 4 o ~
laibs il winNnd

[ ...l - 1 )Ill ll ik i W o . _.-'
- 3 ___}.'\ A jLa ; e e
I\ (411 (42] [29] — B

|16 Fi:__
_ D I
27) o—=(15)
— (271] H e
46 I\\
| 10 e UD-

Nomenclature : MH Alfea Extensa duo - Excellia duo
Derniere mise a jour : 01 juillet 2011 Page : 2 sur 11



@ atlantic

POMPES A CHALEUR ET CHAUDIERES

Ul

Références
Repere Libellé A
1 CORPS DE CHAUFFE 914000
2 ECROU H M6 122435
3 TRAPPE DE VISITE 181132
4 JOINT 142739
5 PURGEUR MANUEL 3/8 159422
6 ROBINET DE VIDANGE 167710
7 TUBE PLASTIQ N6X9 1M 183100
8 TUYAU FRIGO 5/8" 184082
9 TUYAU FRIGO 3/8" 184081
10 REDUCTION FLARE 5/8-1/2 164643
11 ECROU FLARE 1/2 122672
11 ECROU FLARE 5/8 122673
12 REDUCTION FLARE 3/8-1/4 164644
13 ECROU FLARE 1/4 122670
13 ECROU FLARE 3/8 122671
14 TUYAUTERIE SANITAIRE 182725
15 JOINT20X27CNA EAU/P 142442
16 RACCORD DI ELECTRIQU 164345
18 COUVERCLE TRAPPE BALLON 111507
19 PLATEAU TECHNIQUE 956100
20 JOINT PROFIL NOIR 1M 159200
21 TUYAU FLEXIBLE VASE 183146
23 VASE 188224
24 COLLIER DE SERRAGE 110626
25 SUPPORT VASE 217322
26 TUYAU RETOUR ECHANGEUR 184083
27 JOINT 9522801 142735
28 BOUCHON FEMEL LAITON 104863
29 SONDE TEMPERATURE D27-28 198767
30 SOUPAPE 1/2 174420
31 EMBOUT CANNEL9712303 123228
32 COLLIER FIL ELAST.P 110624
33 FLEXIBLE 9522801 1M 182400
34 CIRCULATEUR 909901

Nomenclature : MH Alfea Extensa duo - Excellia duo
Derniere mise a jour : 01 juillet 2011

Page : 3sur 11



@ atlantic

POMPES A CHALEUR ET CHAUDIERES

Ul

Références

Repere Libellé A
35 TUYAU RETOUR 184085
36 COLLIER 110618
37 VANNE +ISOLANT 988109
38 MOTEUR 150322
39 FAISCEAU MOTEUR 109444
40 FLEXIBLE RETOUR BALLON 132243
41 COLLIER 9522101 110611
42 TUYAU DEPART 184086
43 TUYAU ENTREE BALLON 184087
45 FLEXIBLE DEPART BALLON 132244
46 TE LAITON 1MF 1/2F P 177535
48 JOINT EP.2 40X49 142734
49 TUYAU VANNE ECS-CIRCULATEUR 184084

Nomenclature : MH Alfea Extensa duo - Excellia duo
Derniere mise a jour : 01 juillet 2011

Page : 4 sur 11



@ atlantic ¥

POMPES A CHALEUR ET CHAUDIERES

ballon
| 60 I = _.__; E

."-_.\.
lL— 77 |
e

ON "
n"-7_6'|{15/\'|

Nomenclature : MH Alfea Extensa duo - Excellia duo
Derniere mise a jour : 01 juillet 2011 Page : 5 sur 11



@ atlantic

POMPES A CHALEUR ET CHAUDIERES

Ul

Références

Repere Libellé A
6 ROBINET DE VIDANGE 167710
15 JOINT20X27CNA EAU/P 142442
60 BALLON 190L 904544
61 TRAPPE SUPERIEURE 132753
62 ANODE +JOINT 100403
63 JOINT DE BRIDE 142487
64 TRAPPE LATERALE 132752
65 ANODE ACI 100373
66 JOINT DE TRAPPE BALLON 142477
67 BRIDE LATERALE 105185
68 ENJOLIVEUR THERMOSTAT 268526
72 RESISTANCE STEATITE 168007
73 THERMOSTAT SECURITE 978806
74 CAPOT PROTECTION APPOINT 112749
76 MANCHON DOUBLE F3/4-1/2 149157
77 RES ATTACHE 9722510 100629
79 VIS ANTIROTATION (X 6) 190043

Nomenclature : MH Alfea Extensa duo - Excellia duo
Derniere mise a jour : 01 juillet 2011

Page : 6 sur 11



@ atlantic ¥

POMPES A CHALEUR ET CHAUDIERES

tableau de commande

b,
04)

I
|
ot

Nomenclature : MH Alfea Extensa duo - Excellia duo
Derniere mise a jour : 01 juillet 2011 Page : 7 sur 11



@ atlantic

POMPES A CHALEUR ET CHAUDIERES

Ul

Références
Repere Libellé A
91 CARTE INTERFACE PAC 197166
92 TRANSFORMATEUR PAC 181006
93 SONDE ECHANGEUR PAC 198762
94 FAISCEAU PUISSANCE 109677
95 CARTE PUISSANCE 909139
96 CARTE DE PUISSANCE PAC 197165
97 PROTECTION FUSIBLE 149200
98 KIT CARTE INTERFACE 909152
99 MOLETTE BLANC 149896
100 SUPPORT AFFICHEUR BLANC 175052
101 INTERRUPTEUR BIPOLAIRE ROND 139252
102 MANOMETRE 149994
103 BUTEE DE MANOMETRE 251407
104 NAPPLE 0.5M 153016
105 CHASSIS BLANC+ ACI 112809
106 BOITIER INTERFACE UTILISATEUR 102184
107 CARTE ACI 3MA PERFI 197160
108 FAISCEAU ACI 109698
109 COMMANDE+ALIM APPOINT 909141
110 FAISCEAU ALIMENTATION ECS 109683
111 RELAIS +BORNIER 909136
112 FAISCEAU MOTEUR 109444
113 CONNECTEUR 110866
114 CONNECTEUR 110862
115 CONNECTEUR 6PLOTS X150 110867
116 CONNECTEUR 110868
117 CARTE REGUL SE 165340
118 BORNIER RACCORDEMENT 106480
119 PRESSE ETOUPE PERFECT PG16 161020
120 PRESSE ETOUPE PA9 161016
121 PRESSE ETOUPE 161021
122 PASSE-FILS DG-TPE 9 157305
123 PASSE FILS 157325
124 PASSE FIL 157311

Nomenclature : MH Alfea Extensa duo - Excellia duo
Derniere mise a jour : 01 juillet 2011

Page : 8 sur 11



@ atlantic ¥

POMPES A CHALEUR ET CHAUDIERES

Références

Repere Libellé A
125  SONDE QAZ 36.522/109 198748
126  SONDE EXT.QAC 34/101 198747

Nomenclature : MH Alfea Extensa duo - Excellia duo
Derniere mise a jour : 01 juillet 2011 Page : 9 sur 11



@ atlantic

POMPES A CHALEUR ET CHAUDIERES

Ul

habillage

-

(130}

Nomenclature : MH Alfea Extensa duo - Excellia duo

Derniere mise a jour : 01 juillet 2011

Page : 10 sur 11



@ atlantic

POMPES A CHALEUR ET CHAUDIERES

Ul

Références

Repere Libellé A
124 PASSE FIL 157311
130 FACADE 937298
131 ENJOVILEUR EXTENSA 923204
132 BANDEAU 923205
133 COTE DROIT 913501
134 HAB ARRIERE INF 207368
135 COTE GAUCHE 913502
136 COUVERCLE 913600
137 ATTACHE CABLE 100632
138 ATTACHE CABLE 100634
139 AGRAFE 9522801 100109
140 PASSE FILS 157326
141 PASSE-FIL 9722510 157312

Nomenclature : MH Alfea Extensa duo - Excellia duo
Derniere mise a jour : 01 juillet 2011

Page : 11 sur 11


http://www.tcpdf.org

